
                 PRIMÁTOR MESTA LIPANY

Z á p i s 
z 14. rokovania rady mesta Lipany zo dňa 27.3.2008

Prítomní:                   podľa prezenčnej listiny

Čas rokovania:         14.30 – 16.00 hod.

1. Rada  prejednala  program  16.  zasadnutia  MsZ,  ktoré  sa  uskutoční  3.4.2008.  Pred 
zasadnutím zastupiteľstva  2.4.  sa uskutoční  verejné predstavenie  urbanistickej  štúdie 
„Severný vstup do mesta“ a riešenie statickej a dynamickej dopravy v meste.

2. Rada  prejednala  žiadosť  č.j.4/2008-ekon.  „Oznámenie  predpisu  kúpy  bytu  o zmluvné 
úroky“, v ktorom žiadateľ žiadal o odpustenie časti zmluvnej ceny. Rada konštatovala, že 
v zmysle  §10  zákona  SNR č.138/1991  Zb.   o majetku  obcí  v platnom znení  a Zásad 
nakladania s majetkom mesta nemožno žiadosti vyhovieť.

3.  Rada  prejednala  žiadosť  č.j.167/2007-sekr.  o predĺženie  splátok.  Rada  sa  podrobne 
zaoberala  žiadosťou  aj  možnosťami  jej  riešenia,  doporučila  v zmysle  návrhu  žiadosti 
vyhovieť  s podmienkou zabezpečenia  pohľadávky  notárskou zápisnicou o uznaní  dlhu 
a exekučnom titule.

4. Rada  prejednala  žiadosť o dotáciu  na  II.  ročník  LHJ  v dňoch  16.4.-05.5.2008,  č.j. 
2640/2008-ekon.  Rada  konštatovala,  že  jedná  sa  o významné  podujatie,  ktoré  je 
potrebné podporiť, no je to možné len úpravou rozpočtu. Zároveň odporučila, aby referát 
kultúry  a športu  pripravil  podklady,  kde  okrem podujatia  budú  vypísané  aj   finančné 
náležitosti  podujatí,  spôsob  finančného  krytia  a nároky  na  rozpočet  mesta.  Rada 
odporučila  schváliť  zastupiteľstvu dotáciu vo výške 50tis.Sk a to úpravou rozpočtu na 
stredisku  860  –  ostatná  kultúra  a propagácia  mesta,  kde  znížila  položku  630  tovary 
a služby  z 268tis.Sk  na  218tis.Sk  a zvýšila  položku  640  dotácie  z 1882tis.Sk  na 
1932tis.Sk.

5. Rada sa zaoberala  možnosťami zvýšenia úväzku pracovníka na oddelení  kultúry.  Na 
mestskom úrade sa uskutočnilo v marci pracovné stretnutie s prednostom úradu, ktorý 
problematiku  uzavrel  s kompetentnými  pracovníkmi  tak,  že  do  júnového  zasadania 
zastupiteľstva predloží komplexný návrh aj s dopadmi na rozpočet.

6. Rada otvorila aj problematiku spolupráce MsP s okolitými obcami. Ide o požiadavky obcí, 
ktoré sú predbežne ochotné spolufinancovať mestskú políciu s tým, aby táto poskytovala 
služby aj pre ne. Rada konštatovala, že prvoradé sú potreby mesta Lipany a o rozšírení 
polície  s tým,  aby sa rozšírili  aj  jej  kompetencie  je  možné uvažovať  len  vtedy,  ak to 
neobmedzí pôsobenie polície v našom meste. K návrhu rada zaujme stanovisko až po 
vypracovaní komplexného návrhu.

Overila: JUDr. Jana Toporcerová                                                  Ing. Eduard Vokál


